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1) Úvod                             
 
          Pro provoz čistírny odpadních vod bude nutné zřídit vodovodní přípojku. 

 
2) Stavební část 
 
Vodovodní přípojka k ČOV 
    Pro provoz ČOV bude provedena vodovodní přípojka z PE-HD D63 v délce 190m. Napojení 
bude provedeno před čp. 46 na stávající vodovod PVC 110. Za protlakem pod silnicí bude umístěna 
vodoměrná šachta průměru 1500mm vystrojená dle zvyklostí provozovatele vodovodu. Trasa 
vodovodní přípojky je vedena podél nové příjezdové cesty k ČOV. V areálu ČOV bude umístěna 
vypouštěcí šachta, která bude sloužit k vypouštění provozního objektu ČOV. Šachta bude 
samonosná, plastová, kruhová, světlý plast, tl. stěny min. 8mm, tl. stropu a dna 15mm, 3 x příčná 
výztuž, výška komínku 300mm, opatřená plastovým žebříčkem a poklopem s ochranou UV. Od 
vypouštěcí šachty bude proveden venkovní domovní rozvod v délce 14m. 
     Potrubí bude ukládáno do pažené rýhy s kolmými stěnami se šířkou dna 800 mm na pískový 
podsyp tl. 100 mm a obsypáno pískem 300 mm nad vrchol. K potrubí bude přiložen signalizační 
vodič CYY 6 mm2. 
Zásyp rýh musí být proveden z prokazatelně hutnitelných zemin, což bude doloženo laboratorními 
zkouškami, bude prováděn po vrstvách tl. max. 20 - 30cm. Hutnění bude prováděno po vrstvách 
mocnosti max 30 cm v celé ploše rýhy. Zásyp bude proveden vhodnou prokazatelně hutnitelnou 
sypaninou na požadovanou míru zhutnění  D = min. 97 % PS. V tloušťce min 50 cm pod povrchem 
bude hutnění provedeno na D = 100 % PS. 

Bazální a střední vrstva zásypového tělesa se doporučuje provést z hrubozrnné (směsné) 
zeminy s požadovanou mírou zhutnění D = min. 97 % PS. Přitom modul přetvárnosti měřený 
statickou zatěžovací zkouškou by měl překračovat hodnotu Edef,2  = 45 MPa. Aktivní zónu 
(povrchová vrstva násypového tělesa, v tl. min. 50 cm pod silniční plání) se doporučuje provést z 
dobře hutněných štěrkopísčitých zemin charakteru GW, GP, G-F, SW, SP, S-F. Povrchová 
vrstva zásypu musí dosahovat parametrů zhutnění min D = 100 % PS.  

Silniční pláň (styková plocha konstrukce vozovky s podložím) musí mít modul přetvárnosti Edef,2  
= min 50 MPa.  
                  
3) Podzemní inženýrské sítě  
     
   V rámci zpracování dokumentace pro stavební povolení byl proveden průzkum podzemních 
inženýrských sítí v rozsahu nutném pro posouzení tras nové kanalizace a umístění ČOV. 
 
    Z podzemních sítí se nachází v obci toto : 
 

části dešťové kanalizace                             obec Boharyně 
veřejné osvětlení                                         obec Boharyně 
el. silové kabely                                           ČEZ  
kabely spojů                                                 CETIN 
vodovod                                                        VAK HK 
plynovod                                                       Innogy 

4) Důsledky stavby na životní prostředí 
 
     Akce je ekologicky prospěšnou stavbou. Po dokončení stavby budou veškeré splaškové odpadní 
vody svedeny mimo zástavbu a vyčištěny na centrální ČOV. Zlepší se životní prostředí v obci i 
kvalita vody ve vodotečích. 
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    S odpady ze stavby a provozu bude nakládáno v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb. O 
odpadech, v platném znění. 
 
5) Bezpečnost práce 
 
    Je nutné dodržovat veškeré platné normy a předpisy o bezpečnosti práce,zejména pak zákon 
č.309/2006 Sb. a NV č.591/2006. V podmínkách výstavby se zdůrazňuje zejména pažení a 
zabezpečení výkopů, dodržování bezpečnostních předpisů při práci v blízkosti el. silových kabelů, 
vrchních vedení VN a při práci na silnicích. 


